
Найбільш вагомі події кафедри технології ліків за 2020-2021 н.р. 

 

2020-2021 н.р. – вручення атестату професора Левачковій Ю.В. на Засіданні 

Вченої Ради НФаУ. 

2020-2021 н.р. – нове навчальне видання «Теоретичні основи створення 

лікарських препаратів» підручник для здобувачів вищої фармацевтичної 

освіти третього рівня (доктора філософії). 

 

26 листопада 2020 року кафедрами технології ліків та заводської технології 

ліків НФаУ організовано та проведено V міжнародну науково-практичну 

Інтернет-конференцію «Технологічні та біофармацевтичні аспекти 

створення лікарських препаратів різної направленості дії». 

 

 

29 січня 2021 року асистентка кафедри Пуль-Лузан Вікторія Вікторівна 

закінчила навчання у магістратурі Харківського національного педагогічного 



університету імені Г.С. Сковороди за спеціальністю «Англійська мова і 

література в закладах освіти». 

 

 

26 лютого 2021 року доцентка кафедри Данькевич Оксана Степанівна 

закінчила навчання у магістратурі Національного фармацевтичного 

університету за спеціальністю «Освітні, педагогічні науки». 

 

 

18-19 березня 2021 року викладачі кафедри Буряк М.В., Орловецька Н.Ф., 

Пуль-Лузан В.В. разом зі здобувачами вищої освіти із СНТ прийняли участь з 

доповідями у XXVII Міжнародній науково-практичній конференції молодих 

вчених та студентів «Topical issues of new medicines development» присвячену 

150-річчю з дня народження М.О. Валяшка. 



   

 

27-29 квітня 2021 року викладачі кафедри Буряк М.В., Орловецька Н.Ф., 

Ковальов В.В., Пуль-Лузан В.В. разом зі здобувачами вищої освіти із СНТ 

прийняли участь з доповідями у І Всеукраїнській науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Youth pharmacy science» та біли 

нагороджені подяками. 

 



 

15 квітня 2021 року відбувся захист дисертаційної роботи на здобуття 

ступеня доктора філософії асистента кафедри технології ліків Національного 

фармацевтичного університету Іванюк Олени Ігорівни на тему: «Розробка 

складу та технології гелю вагінального з ресвератролом та кислотою 

гіалуроновою», науковий керівник: завідувачка кафедри технології ліків 

Національного фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, 

професор Ярних Тетяна Григорівна.  

 

 

15 квітня 2021 року відбувся захист дисертаційної роботи на здобуття 

ступеня доктора філософії асистента кафедри соціальної медицини та 

організації охорони здоров’я Вінницького національного медичного 



університету Карпенко Ірини Анатоліївни на тему «Розробка складу та 

технології назального гелю з екстрактом солодкового кореня та ефірними 

олія», науковий керівник: професорка кафедри технології ліків Національного 

фармацевтичного університету, доктор фармацевтичних наук, професор 

Рухмакова Ольга Анатоліївна.  

 

 

30 квітня 2021 року професоркою кафедри Левачковою Юлією 

Валентинівною пройдено курс підвищення кваліфікації викладачів на базі 

Інституту підвищення кваліфікації спеціалістів фармації Національного 

фармацевтичного університету «Теорія та практика дистанційного навчання». 

 

 



Травень 2021 року асистентка кафедри  склала екзамен на визначення рівня 

володіння англійською мовою В2 у Лінгвістичному центрі факультету 

іноземних мов на базі Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна. 

 


